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Про підсумки виконання Програми 
економічного і соціального розвитку 
району на 2011 рік, затвердженої  
рішенням районної ради  
від 24.02.2011 (У сесія У скликання) 
 

 
Розглянувши питання щодо виконання Програми економічного і 

соціально розвитку  району на 2011 рік, необхідно відмітити, що в цілому 
забезпечено виконання завдань, передбачених вищеназваною Програмою. 

У розділі соціальна сфера виконані завдання Програми щодо 
підтримки сім’ї, дітей та молоді, перевиконано завдання щодо підвищення 
рівня середньомісячної заробітної плати та зайнятості населення, 
забезпечено стабільне фінансування виплати пенсій та їх підвищення. 

Створені умови для належного функціонування будинків-інтернатів 
системи соціального захисту населення району та територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
райдержадміністрації. 

Вживалися заходи щодо соціального забезпечення населення району. 
Дотримувалися вимоги спрощеного порядку оформлення житлових 
субсидій. Завдання Програми щодо кількості сімей, які отримують житлові 
субсидії перевиконано на 14%, які отримують соціальну допомогу - на 2%. 

Продовжувалося реформування житлово-комунального господарства. 
Перевиконано завдання по створенню об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків (ОСББ), завершено оснащення котелень 
приладами обліку теплової енергії.   

По галузі охорони здоров’я станом на 01.01.2012 відсутня 
заборгованість по захищених статтях видатків. План стаціонарних 
ліжко/днів виконано на 100%, забезпечено  охоплення  профоглядами  
школярів.  
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У розділі гуманітарна  сфера вживалися заходи щодо покращення 
матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів району. 
Виконані роботи з  реконструкції  дошкільного навчального закладу в                
с. Крисине.  Різними формами дошкільної освіти охоплено 100% дітей 5-ти 
річного віку.  

  Проведено роботу щодо реорганізації 2 малокомплектних 
загальноосвітніх шкіл у навчально-виховні комплекси.  

У загальноосвітніх навчальних закладах району 92% педагогів мають 
вищу освіту та 12 учителів, або 2% від їх загальної чисельності навчаються 
заочно. 

Збережено мережу гуртків центру дитячої та юнацької творчості.  
Відповідно до планових завдань проводилися культурно-мистецькі 

заходи в районі. Залучалися спонсорські кошти на ремонт та покращення 
матеріально-технічної бази закладів культури. 

Збережена існуюча мережа фізкультурно-оздоровчої інфраструктури. 
Для покращення охорони навколишнього природного середовища у 

минулому році вивезені для утилізації непридатні для використання 
пестициди та агрохімікати  (125,6 тонн), що знаходилися на території 
Губарівської сільської ради. Проводиться контроль за використанням 
очисних споруд підприємств району.   

Відповідно до графіка проведена атестація робочих місць на 
підприємствах із шкідливими умовами праці. 

Для забезпечення умов подальшого соціально-економічного зростання 
в економіку району торік було залучено близько 30 млн.грн. інвестиційних 
коштів, створено районне комунальне підприємство агропромислового 
спрямування. Від підприємств спільної власності  територіальних громад 
сіл, селищ, міста Богодухівского  району зріс податок на прибуток та 
відрахування від прибутку. Надходження коштів до бюджету району від 
здачі в оренду  комунального майна перевищило завдання  на 23%. 

Забезпечена стабільна цінова ситуація у районі. Як показує 
моніторинг, ціни на основні продукти харчування знаходяться на рівні 
середньообласних. 

У районі проведено відстеження  нормативно-правових актів на 
відповідність їх принципам державної регуляторної політики. 

До роботи дозвільного центру залучені представники місцевих 
дозвільних органів, чітко визначені строки видачі документів дозвільного 
характеру та перелік документів, необхідний для їх отримання.  

Кошти, які надійшли в район на будівництво та капітальний ремонт 
об’єктів освоєні в повному обсязі. Для виконання Програми щодо 
забезпечення населення житлом виготовлена проектно-кошторисна 
документація на реконструкцію гуртожитку під багатоквартирний житловий 
будинок по вул. Космічній, 1/1 в м. Богодухові.                       

Податково-бюджетна політика у районі проводилась на підставі 
положень нового Податкового кодексу України. Доходи місцевих бюджетів 
склали 111% від прогнозованих.  
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Виконані завдання Програми щодо розвитку промислового комплексу 
району. 

Протягом року скоротилося споживання електроенергії та  природного 
газу установами, що фінансуються з місцевих бюджетів. 

За рахунок покращення показників у рослинництві  завдання 
Програми по  виробництву валової продукції  в аграрному секторі 
перевиконано на 12%, в тому числі   сільгосппідприємствами  - на 40%. 

У галузі тваринництва перевиконано показник Програми по 
виробництву худоби і птиці (жива вага). 

Дотримані науково - обґрунтовані  сівозміни по посіву зернових 
культур та цукрових буряків у районі.  

Перевиконані показники  Програми щодо збільшення кількості 
користувачів Інтернет, обсягів вантажо-  та пасажироперевезень. 

Розвиток роздрібної торгівлі та побутових послуг характеризувався 
збільшенням обсягу товарообігу та платних послуг від завдань Програми. 

Разом з тим, є ряд проблем, які не дозволили в повному обсязі 
забезпечити виконання Програми.  

Зокрема, не вдалося повністю ліквідувати заборгованість з оплати 
праці, зросла недоїмка до Пенсійного фонду України.  

Не забезпечений 100% рівень розрахунків споживачів за житлово-
комунальні послуги.  

Залишається проблема щодо забезпечення сімейними лікарями 
сільських медичних закладів, зріс показник малюкової смертності в районі. 

Через відсутність покупців 5 об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського району, які 
підлягали приватизації  у 2011 році не продані. 

Із 24 бюджетів району не забезпечено виконання власних та 
закріплених доходів по 10 місцевих бюджетах.  

Не виконані завдання по  виробництву молока, яєць та вовни.  
Зміни в  чинному законодавстві не дозволили виконати прогнозні 

показники щодо введення в експлуатацію житла.   
З метою закріплення та розвитку позитивних тенденцій, вирішення 

проблемних питань  в економіці, соціальній сфері, забезпечення фінансової 
стабілізації в усіх галузях господарства району,  відповідно до рішення 
спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів 
адміністративно-господарського активу району від 22.02.2012: 

1. Заступникам голови райдержадміністрації  разом з керівниками 
управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації  
при розробленні проекту Програми економічного і соціального розвитку 
району на 2012 рік  врахувати проблемні питання, які не були вирішені у 
2011 році. 

2. Управлінню економіки райдержадміністрації забезпечити 
координацію діяльності управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 
райдержалдміністрації щодо виконання Програми економічного і 
соціального розвитку району на 2012 рік та інформувати про виконання 
розпорядження до 01.02.2013. 
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  3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників 
голови райдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 
 
Голова районної державної 
     адміністрації                                                                                В.М.БЄЛИЙ                   
                        


